

T2 Beijing 2008

中国 75 西班牙 85

输掉“伟大的比赛”



姚明拼得眼角出血

贵为世锦赛冠军的西班牙男篮被中国男篮打得落花流水，最多时，中国队领先对手达15分。正当球迷们热切盼望着中国男篮能够打破14年不胜西班牙的魔咒时，最后还是被经验丰富的西班牙男篮逆转。昨天，在奥运会小组赛第二场比赛中，姚明5犯离场，中国男篮通过加时赛以75:85不敌西班牙。正如外电评论一样——输掉了伟大的比赛，中国男篮够爷们。

拼了！刘炜眼角挂彩

刘炜的眼角被撞出了血口子，抽筋的姚明赛后愤怒地摔毛巾。中国男篮拼了，却换回了一场失败，还有14年不胜西班牙的尴尬纪录。世锦赛冠军西班牙，对中国男篮20年来只输过一场，特别是雅典奥运会中国队曾两度败在他们手下。正是这样一支强队，却在前三节被中国男篮打得落花流水。朱芳雨扔进又一个“三分雨”，王仕鹏抢下两个前

场篮板球，陈江华为“抢眼”整个人都飞了出去。刘炜在一次对抗中摔在地板上，出血的眼角贴上创可贴……打西班牙，中国男篮全队总动员，在场上打得激情四射，内外开花，打得极为合理。尤纳斯一手叉着腰，一手提着裤带，翻译郑诚跪在地板上，就像是一个百米起点的运动员，随时准备冲上去交代老尤的指令。最后时刻，汗珠从姚明的额头滴到地板上，他张着嘴，像只上了岸的大鱼。这支球队的核心蒂亚戈上场，他已经到了极限。“拼了，跟他们拼了。”场上的姚明已经两眼发红。但随着他的犯规下场，中国男篮彻底失去了机会。75:85，中国男篮梦碎加时赛。比赛一结束，姚明把手里为队友加油的毛巾重重摔在了地上，一脸遗憾。输了！尤纳斯不遗憾。今天中国队发挥得非常出色，防守很好。”让主教练尤纳斯想不通的是，为何中国能够在领先对手14分的情况下被对手追回，但他对于失利并不遗憾。“我知道中国队的实力，知道能赢谁不能赢谁，这场比赛不会让我有信心爆棚。”我们没有预计到能打得



姚明：我们接着干

30分钟14秒，姚明在中西大战中拼尽了全力，这是姚明2008年复出之后打得时间最长的一场比赛。可惜，和西班牙的加时赛刚开始不久，姚明就因为5次犯规被罚下。拖着疲惫的身躯，姚明的双腿几乎都动不了了。没有任何表情，甚至没有力气去鼓励身边的队友，更没有力气跟坐在替补席上的教练、队友握手，姚明木木地走向场边，径直坐了下去。他身体上的疲惫可想而知，而更让他感觉疲惫的是，拼了全场，最终还是未能赢下比赛。因为他知道，随着他的下场，随着西班牙人进入状态，中国男篮赢不了这场比赛。输定了，但是又输得不甘心，姚明强忍着内心的遗憾，眼圈稍稍泛红，但是他选择了坚强，没有让任何人看到他的脆弱。从统计数据来看，姚明本场比赛只得到11分



大郅(左)本场比赛多次投中关键球

大郅差点成英雄

比赛还剩1分08秒，西班牙将比分追成了70平，此时球传到了底脚的王治郅手中，大郅接到球后没有丝毫犹豫，直接出手，篮球划出了一个高高的弧线正中篮筐，西班牙人在第四节展开疯狂反扑时，大郅差一点成了获胜英雄。昨天，虽然中国男篮输给了西班牙，但大郅绝对是队中表现最出色的球员之一，特别是当姚明无法得分时，是大郅多次挺身而出拯救了全队。第三节时大郅在不到5分钟的时间里连得7分，其中还包括一个漂亮的篮下2+1进攻。出场21分钟，11投6中，3罚3中，一共得了15分3个篮板，王治郅为自己彻底正了名。特派记者沈忱 (快报北京电)

酷评

一场胜利的失败

75:85，中国男篮再次输给了西班牙，虽然输得可惜，输得遗憾，但不失一场悲壮的失败，胜利的失败。此前，中国队同西班牙在奥运会和世锦赛上的11次交锋中，仅在1994年世锦赛上险胜过一次，其他都是大败而归。但昨天，中国男篮是抱着一种“跟他们拼了”的信念，走上沙场。又是精彩的开局，从第一节一直领先到第二节结束，第三节曾把优势扩大到15分，即使第四节最后8分多钟，仍以64:51领先13分，继续保持把世界冠军拉下马的良好势头。可惜，中国队体力透支严重，太想赢球的不良心态也渐渐滋生，以致功败垂成。“当时，我们是大累了，不过，也是我们心态不好，太想保住胜利了。”这是连续参加了4届奥运会的队长李楠的赛后检讨。一场令球迷心潮澎湃的演出就这样伤感地落幕。北京奥林匹克体育馆，掌声持久不绝，呼声持久飘荡。在这个无血色浪漫的黄昏，中国男篮英雄依然。新华社记者 梁希仪 齐紫剑 王昊飞 单磊

T3 Beijing 2008

捷报奥运联盟 腾讯网 成都商报 齐鲁晚报 楚天都市报 现代快报

五星电器 活动时间 2008.8.15-8.17 仅3天 购物买即送 8.15在五星新街口旗舰店购物即送麦当劳 现金抵用券2张 限前1000名

五星新街口旗舰店8月15日升级清仓 夏季清凉礼 佳能送惊喜! 炫飞 SELPHY 拍了打印

南京大学国际学院·日本福祉大学联合本科招生 分数次要，素质重要的留学班

东南大学远程教育本、专科招生 东南大学是教育部直属全国重点大学，是全国最早开展现代远程教育试点高校之一。

南京大学自学考试“经贸英语”专业班热招中 现招收“经贸英语”专科和专科起点本科教学班

南京高复第一选择 名牌大学梦工场 要上就上最好的复读学校 一流的师资 科学的管理 规范的教学

南师教育——做江苏最好的高复学校 南师大高复班即将开课 孟昭兰，是为了给学子寻找一个读书的环境，环境造就人，南师教育不仅引进了教授级高三讲师及其他知名高三把关教师

江苏启英英高复 招生工作接近尾声，榴园宾馆招生点已于本月10日起撤销，报名咨询请直接与校本部联系